
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 12.11.2021. DO 12.02.2022. 

 

Nadležni sud: Trgovački sud Zagrebu 

Poslovni broj spisa: 67 St-2625/19 

Dužnik: Stečajna masa iza TPK-SERVIS TERMOENERGETSKIH POSTROJENJA d.d. 

A.Mihanovića 1/3, Virovitica OIB: 20236885243 

 

Stečajna upraviteljica: Vanda Kovačević Gelenčer 

 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu od 09. prosinca 2019. otvoren je stečajni postupak nad 

Stečajnom masom iza TPK-SERVIS TERMOENERGETSKIH POSTROJENJA d.d. i 

imenovana je stečajna upraviteljica Snježana Vrkljan. 

12. studenog 2021.godine Sud je odredio da se Snježana Vrkljan razrješuje dužnosti stečajne 

upraviteljice, a Vanda Kovačević Gelenčer imenuje se stečajnom upraviteljicom. 

 

10. prosinca 2021.godine stečajna upraviteljicaV.K.Gelenčer podnijela je izvješće o 

gospodarskom stanju dužnika. Sud je odredio ročište za održavanje skupštine vjerovnika i 

donošenje odluka o unovčenju stečajne mase. Ročište je održano 26. siječnja 2022. godine. 

 

Donesene su odluke: 

1. Za dio stečajne mase koju je unovčila stečajna upraviteljica S.Vrkljan razlučni 

vjerovnik i stečajna upraviteljica V.K.Gelenčer ustanovit će da li je razlučni vjerovnik 

i nadalje suglasan sa unovčenjem kako je to provela bivša stečajna upraviteljica. 

Stečajna upraviteljicaV.K.Gelenčer predložit će razlučnom vjerovniku diobu i 

namirenje i ukoliko razlučni vjerovnik  bude sa prijedlogom suglasan provest će se 

dioba i namirenje razlučnog vjerovnika. O provedenom stečajna upraviteljica 

podneskom izvjestit će Sud. 

2. Za neunovčeni dio stečajne mase donesena je odluka da će se za cjelokupnu imovinu 

(dio koji je osiguran razlučnim pravom i dio koji nije osiguran razlučnim pravom) 

provesti prodaja prema čl.247. SZ-a. 

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

Nakon što Sud donese Rješenje i Zaključak o prodaji nekretnina (za preostalu stečajnu masu) 

prijavit će se prodaja putem FINA-e. 

 

 



III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

 

Za sredstva ostvarena od prodaje dijela stečajne mase koju je prodala stečajna upraviteljica 

S.Vrkljan razlučni vjerovnik dao je suglasnost stečajnoj upraviteljici V.K.Gelenčer za diobu i 

namirenje razlučnog vjerovnika prema dostavljenom prijedlogu. Stečajna upraviteljica će u 

skladu sa time provesti namirenje razlučnog vjerovnika, a preostala sredstva za namirenje 

pripadajućih troškova stečajnog postupka ostati će na računu stečajnog dužnika i iz tih 

sredstava namirit će se troškovi. 

 

Nakon prodaje preostale stečajne mase putem FINA-e predložiti će se dioba i namirenje za taj 

dio stečajne mase. 

 

        Stečajna upraviteljica 

Virovitica, 10.02.2022.     Vanda Kovačević Gelenčer 
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